



'동유럽에 위치한 몰도바에서 생산한 고품격 아이스와인'

아스코니 무스캇 아이스와인

Asconi Muscat Icewine

지역 몰도바

포도품종 무스캇 100%

알코올 10.5% 용량 500ml

시음 적정 온도 7-10℃

테이스팅 노트 아카시아 꽃, 꿀, 장미 꽃잎 및 이국적인 과일의 향기와 함께 맑은 황금색. 이

와인은 아카시아 꿀과 복숭아 향으로 온전히 단맛을 느낄 수 있는 디저트

와인이다.

페어링 TIP 채소/ 치즈/ 디저트/ 과일

당도







SWEET

LIGHT 바디







FULL

제품설명



우리에게는 생소한 몰도바는 동유럽에 위치하고 있으며 사계절이 뚜렷한 많은 양의 아이스와인을 생산할 수 있는 소수의 국가이기도 하다. 캐나다와 독일 아이스와인이 유명하지만 짧은 시간에 언 포도로 만들기 때문에 풍미나 당도가 떨어진다. 그러나 몰도바 아이스와인은 긴 시간 자연적으로 언 포도로 생산하기 때문에 아이스와인을 생산하는 최적의 조건 및 고품질의 아이스와인을 생산하고 있다.

※ 와인의 이미지와 빈티지, 블랜딩 비율은 변경될 수 있습니다.

[※] 와인은 직사광선이 없는 서늘한 온도에서 뉘어서 보관하시기 바랍니다.